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Rapport de la réunion statutaire du 20 avril 2016
Notre Chef de Protocole, Ferd Thommes, étant absent, c’est notre Président, Jacques Koch qui ouvre la séance en saluant tous les amis présents.
Vu que notre ami et conférencier de ce jour, François Colling, est malade , la camaraderie est à l’ordre du jour.

Quelques messages du Président :

L’action << Espoir en Tête >> a connu un succès énorme avec 4250 de contre-marques vendues et une recette de 45000 €.

Notre club s’est bien positionné avec 192 tickets de vendus. Encore une fois un grand Merci aux amis Roland et Michel pour leur contribution.

L’Interclub a décidé que pour le 35e Anniversaire de << Zesummen Ennerwé >> d’organiser une grande réception pour remercier tous les bénévoles,

rotariens ou non, pour leur aide pendant toutes ces années.

Un artiste espagnole sera engagé pour faire un tableau de tous ces volontaires ( 6m/3,50m ) et chaque participant aura cette partie de cette fresque où il sera représenté. Coût estimé à 30000€ dont 50% seront couvert par du sponsoring.

Notre club participera aux dépenses.

Dans notre comité nous avons décidé de soutenir avec 5000€ une ou plusieurs personnes nécessiteuses. Le Directeur de l’Office Sociale d’Esch a été contacté et agréablement surpris, il nous présentera un dossier dans la huitaine après consultation de son Conseil d’Administation.

Un Global Grant est en préparation avec un RC au Nèpal et une personne de confiance luxembougeoise sur place. Budget : 15000€

Notre Tournoi de Golf aura lieu le 22 mai à Preisch et les préparatifs avancent comme prévu.

A la fin , le Président remercie encore les amis Claude Burton et Jean Franck pour avoir représenté notre club à l’Assemblée Générale du District à Jemeppe.
D’après leur dire, le déplacement était assez pittoresque, voir chaotique pour d’abord avoir dû éviter tous les radars fixes et mobiles, d’être dirigé vers un parking lointain, d’écouter la Brabançonne qui avait des problèmes pour démarrer, d’entendre le Wilhelmus pour l’Hymne nationale luxembourgeoise et enfin de suivre les paroles des orateurs s’enmêlant les pinceaux.
Votre secrétaire

Fernand Claude
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